

**EDITAL Nº 05/2018-SL**

O Vice-Diretor do Setor Litoral da UFPR, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de 48/2017 do Setor Litoral da UFPR, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

6	GRACIELLI THAIZ SOUZA DE OLIVEIRA	<b>DEFERIDA</b>
---	-----------------------------------	-----------------

**LEIA-SE:**

6	GLACIELLI THAIZ SOUZA DE OLIVEIRA	<b>DEFERIDA</b>
---	-----------------------------------	-----------------

Matinhos, 05 de janeiro de 2018.

**Luis Eduardo Cunha Thomassim**  
Vice-Diretor do Setor Litoral da Universidade Federal do Paraná